



## Deficit major de personal la Centrul de Transfuzie Sanguină



Ca și restul unităților medicale din Sălaj, și Centrul de Transfuzie Sanguină din Zalău se confruntă cu problema personalului insuficient. În loc de trei medici specialiști, unitatea are abia unul și locul celor 18 asistenți necesari, potrivit organigramei, este ținut de șapte oameni. Pe lângă angajații puțini, și fondurile care mențin Centrul în picioare sunt foarte reduse, lucru cu atât mai grav cu cât clădirea nu a fost renovată de 25 de ani, iar subsolul se inundă la fiecare ploaie.

pagina 3

## Școala a început fără profesori și autorizații

Dacă unii elevi sălăjeni sunt norocoși și învață în școli dotate după ultimele standarde, alții merg la școală în condiții mai puțin prielnice. Și asta pentru că, la nivelul județului, unele unități de învățământ au început noul an școlar fără cadre didactice suficiente și fără autorizații sanitare de funcționare, din cauza grupurilor sanitare necorespunzătoare și a lipsei apei curente.

pagina 2

## Directorii de unități școlare, obligați să opteze între politică și educație

pagina 3

**în rate pe 5-7 ani**  
direct de la dezvoltator  
avans de la **5.000 €**

**2 camere și loc de parcare**

ZONĂ REZIDENȚIALĂ Brădet, str. Pârului Nr. 2 (lângă lac)

**disponibil și prin programul „PRIMA CASĂ”**

tel. 0260-616222, 0740-751314, 0769-234719

**Clanul Cărcotașilor**  
lovește din nou

Huidu și Găinușă sunt dați în urmărire generală la  
pentru umor cu premeditare!

## Satele sălăjene – în expoziție la Muzeul Județean

MINISTERUL CULTURII ȘI CULETELOR

(afcn) A.F.C.N. - ADMINISTRAȚIA FONDULUI CULTURAL NAȚIONAL

Consiliul Județean Sălaj  
Muzeul Județean de Istorie și Artă - Zalău

vă invită la vernisajul expoziției

**SATE CONTEMPORANE DIN ROMÂNIA DESCHIDERI SPRE EUROPA.  
APLICAȚIE ZONALĂ JUDEȚUL SĂLAJ**

Vernisajul va avea loc 17 septembrie 2009, ora 14:00  
în Sala mare de expoziții temporare a  
Muzeului Județean de Istorie și Artă - Zalău

Sălăjenii sunt invitați să ia parte, în 17 septembrie, începând cu ora 14, la vernisajul expoziției "Sate contemporane din România. Deschideri spre Europa. Aplicație zonală județul Sălaj", ce va avea loc în sala de expoziții a Muzeului Județean de Istorie și Artă Zalău - Sălaj. Evenimentul este organizat de instituția de cultură anterior amintită, Consiliul Județean Sălaj și Administrația Fondului Cultural Național, sub patronajul Ministerului Culturii și Cultelor.

■ M. M.